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… výrazně zaznívala i potřeba více vzdělávat spotřebitele tak, aby byl při skladbě zdravého jídelníčku schopen využívat již stávající
informace o potravinách. Výsledky bruselského jednání představí české předsednictví na prosincové Radě ministrů AGRIFISH.
Konference se účastnili zástupci Evropské komise, Evropského parlamentu, Potravinářské komory ČR, zemědělců i…
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… konferenci v Bruselu, které se účastnili zástupci Evropské komise, Evropského parlamentu a zástupci zemědělců a výrobců potravin.
Zhruba polovina členských států je podle resortu pro zavedení dobrovolného označování. Pro přijetí jsou někteří výrobci potravin nebo
Svaz obchodu a cestovního ruchu (SOCR), výhrady má naopak Potravinářská komora ČR. Nutri-Score je…
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Po šesti letech povinného nutričního značení na potravinách se připravuje jeho revize  
  11. 11. 2022, 10:36, Zdroj: asz.cz , Vydavatel: ASZ s.r.o., Autor: Vojtěch Bílý, Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky
Dosah: 384 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… komise, Evropského parlamentu, Potravinářské komory ČR, zemědělců i výrobců. Autor: Vojtěch Bílý, tiskový mluvčí Ministerstva
zemědělství Zdroj: MZe ČR Přečteno: 59x Farma Ráječek Těžko uvěřit, že největšího moravského dodavatele více než desítky druhů
křehkých salátů o počtu deseti tisíc kusů denně a rovněž šťavnatých rajčat naleznete na malém rodinném…

Zapomínáme ale podotknout, co to bude stát a kdo to zaplatí  
  11. 11. 2022, 9:53, Zdroj: iprosperita.cz , Vydavatel: RIX, s.r.o., Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská

komora České republiky, Miroslav Koberna
Dosah: 739 GRP: 0,01 OTS: 0,00 

…Zapomínáme ale podotknout, co to bude stát a kdo to zaplatí Přednáška na konferenci České společnosti pro jakost 26. září. Jedna z
nejlepších, všichni naslouchali a mám dojem, že i souhlasili. Řečníkem byl Ing. Miroslav Koberna, CSc., ředitel pro programování a
strategii Potravinářské komory České republiky. Hovořil o kvalitě potravin, ale trochu z jiného…

Právě dnes  
  11. 11. 2022, 9:00, Pořad: TV Prima - další pořady, Stanice: Prima televize, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky
Dosah: 75 281 GRP: 0,84 OTS: 0,01 

[strojový přepis] …, to, co si dovolují, je neskutečné. Řeknou vám to. Ale i ti čeští zemědělci, čeští výrobci potravin? Stěžují si na to
bezpochyby nejen ve vašem pořadu, podstatě nonstop. My jsme nedávno měli jednání s ředitelkou Potravinářské komory nebo s paní
prezidentkou. To bylo šílené, co ona nám tam dokazovala, jakým způsobem se ty řetězce chovají nejenom už jakoby těm…

Po šesti letech povinného nutričního značení na potravinách se připravuje jeho revize. Přibližně polovina států
Evropské unie je pro dobrovolnost  

  11. 11. 2022, 8:59, Zdroj: eagri.cz , Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky
Dosah: 6 334 GRP: 0,07 OTS: 0,00 

… jídelníčku schopen využívat již stávající informace o potravinách. Výsledky bruselského jednání představí české předsednictví na
prosincové Radě ministrů AGRIFISH. Konference se účastnili zástupci Evropské komise, Evropského parlamentu, Potravinářské
komory ČR, zemědělců i výrobců. Vojtěch Bílý tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství Tweet Tisk stránky Poslat e…

Gothaj neztrácí na oblibě. Specialitu k dokonalosti dotáhli jihočeští řezníci  
  11. 11. 2022, Zdroj: 5 plus 2 - Břeclavsko a Hodonínsko, Strana: 25, Vydavatel: MAFRA, a.s., Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Další zdroje: 5 plus 2 - Boleslavsko a Nymbursko, 5 plus 2 - Brněnsko, Blanensko a Vyškovsko, 5 plus 2 -
Bruntálsko a Opavsko, 5 plus 2 - Chomutovsko, Lounsko a Žatecko, 5 plus 2 - Domažlicko a Klatovsko, 5 plus 2 - Frýdecko-Místecko, 5 plus 2 - Hradecko
a Jičínsko, 5 plus 2 - Jablonecko, Semilsko a Turnovsko, 5 plus 2 - Jihlavsko a Pelhřimovsko, 5 plus 2 - Karlovarsko a Sokolovsko, 5 plus 2 - Kladensko a
Rakovnicko, 5 plus 2 - Kroměřížsko, 5 plus 2 - Liberecko, 5 plus 2 - Olomoucko a Prostějovsko, 5 plus 2 - Ostravsko, 5 plus 2 - Pardubicko a Chrudimsko,
5 plus 2 - Plzeňsko, Rokycansko a Tachovsko, 5 plus 2 - Praha a okolí, 5 plus 2 - Písecko a Strakonicko, 5 plus 2 - Přerovsko a Hranicko, 5 plus 2 -
Svitavsko a Orlickoústecko, 5 plus 2 - Teplicko, 5 plus 2 - Trutnovsko, 5 plus 2 - Třebíčsko, 5 plus 2 - Zlínsko, 5 plus 2 - Znojemsko, 5 plus 2 - Ústecko a
Děčínsko, 5 plus 2 - Českobudějovicko
Dosah: 527 748 GRP: 5,86 OTS: 0,06 

… Písecký gothajský salám zvítězil v CZ Test pořádaném Českým svazem zpracovatelů masa a Potravinářskou komorou ČR. Není ale
jedinou lahůdkou, kterou písečtí řezníci vyrábí. Nabízí jihočeskou kvalitu pro široké spektrum zákazníků. Velmi oblíbenou je farmářská
řada, která zahrnuje spoustu uzenin – například Farmářské špekáčky s obsahem masa 80 %, Farmářskou libovou…

Zprávy  
  10. 11. 2022, 23:00, Pořad: Zprávy, Stanice: CNN Prima NEWS, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky

[strojový přepis] …. To vám řekne úplně každý v Evropě, že to, co se děje v ČR v těch supermarketech, to, co si dovolují, je neskutečné.
Řeknou vám to. Ale i ti čeští zemědělci, čeští výrobci potravin? Stěžují si na to bezpochyby nejen ve vašem pořadu, podstatě nonstop
jsme nedávno měli jednání s ředitelkou Potravinářské komory nebo s paní prezidentkou. To bylo šílené, co ona nám…

Zprávy  
  10. 11. 2022, 21:00, Pořad: Zprávy, Stanice: CNN Prima NEWS, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky

[strojový přepis] … džungle. To vám řekne úplně každý v Evropě, že to, co se děje v ČR v těch supermarketech, to, co si dovolují, je 
neskutečné. Řeknou vám to ale i ti čeští zemědělci, čeští výrobci potravin? Stěžují si na to bezpochyby nejen ve vašem pořadu, v
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podstatě nonstop jsme nedávno měli jednání s ředitelkou Potravinářské komory nebo s paní prezidentkou. To bylo šílené, co…

Co na to vaše peněženka  
  10. 11. 2022, 20:20, Pořad: Co na to vaše peněženka, Stanice: CNN Prima NEWS, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky

[strojový přepis] …. Řeknou vám to ale i ti čeští zemědělci, čeští výrobci potravin? Stěžují si na to bezpochyby nejen ve vašem pořadu.
Podstatě jsme nedávno měli jednání s ředitelkou Potravinářské komory nebo s paní prezidentkou. To bylo šílené, co ona nám tam
dokazovala, jakým způsobem se ty řetězce chovají, nejenom už k těm jakoby těm, co tam přijdou nakoupit, ale především i k…

Co na to vaše peněženka  
  10. 11. 2022, 18:00, Pořad: Co na to vaše peněženka, Stanice: CNN Prima NEWS, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky

[strojový přepis] …. Řeknou vám to. Ale i ti čeští zemědělci, čeští výrobci potravin? Stěžují si na to bezpochyby nejen ve vašem pořadu,
podstatě nonstop. My jsme nedávno měli jednání s ředitelkou Potravinářské komory nebo s paní prezidentkou. To bylo šílené, co ona
nám tam dokazovala, jakým způsobem se ty řetězce chovají, nejenom už k těm jakoby těm, co tam přijdou nakoupit, ale…

V Česku se šíří mýty o systému označování potravin Nutriscore  
  10. 11. 2022, 11:51, Zdroj: vedator.org , Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky

Dosah: 34 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… – povinnost. Jeho povinné zavedení přitom nepodporují především korporáty, jak opakovaně tvrdí zástupci potravinářské komory,
ale odborné a spotřebitelské organizace v celé EU. V ČR třeba SZU, STOB, dTEST, Česká obezitologická asociace ČLS. Na evropské
úrovni třeba BEUC,IARC WHO, která zavedení NS v EU nazvala “urgentní nutností”. Zde vysvětluje proč. Zde je seznam…

Právě dnes  
  10. 11. 2022, 9:00, Pořad: TV Prima - další pořady, Stanice: Prima televize, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Miroslav Koberna
Dosah: 79 071 GRP: 0,88 OTS: 0,01 

[strojový přepis] … pak pochopitelně promítá do ceny všech mléčných výrobků. S námi ve vysílání teď Miroslav Koberna z
Potravinářské komory. Pěkné dopoledne. Dobrý den. Co všechno je důvodem pro nárůst cen právě mléčných výrobků? Proč museli
výrobci zdražovat naposledy ve velkém to bylo na začátku října. Ty důvody toho cenového nárůstu jsou pro všechny potravinářské
komodity…

Poradna  
  9. 11. 2022, 16:24, Zdroj: celiak.cz , Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: PK ČR

Dosah: 295 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… (jakože to nikdy nebývá), z čeho je získaný a je třeba ho raději vynechat úplně?? Děkuji, Veronika Veronika Pro odpověď na Váš
dotaz jsme požádali o konzultaci naše odborné poradce z VUPP a PK ČR. Maltitolu jako takového se celiaci bát nemusí. Vyrábí se
skutečně ze škrobu. Napřed se škrob musí naštípat na menší kousky (na maltózu) a vznikne maltózový sirup. Na…

Kopáček z mlékárenského svazu: Klesá koupěschopná poptávka spotřebitelů. Požadujeme srovnatelné podmínky jako
mají sousedé  

  8. 11. 2022, 16:47, Zdroj: fenews.cz , Autor: Petra Michálková, Sentiment: Ambivalentní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská
komora České republiky
Dosah: 34 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… cen energií pokračovat, mohou jít ceny výrobků ještě výše. Při současných cenách je však už problém, že na tyto základní výrobky
spotřebitelé nemají peníze. Klesá jejich koupěschopná poptávka. Psali jsme Schvalování novely zákona o významné tržní síle s sebou
nesla výrazné kontroverze. Potravinářská komora ČR v čele s její prezidentkou Danou… 07. 11. 2022…

Těstoviny podraží, Češi si připlatí skoro o polovinu. Ekonomové radí dělat si zásoby  
  8. 11. 2022, 6:52, Zdroj: cnn.iprima.cz , Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Autor: Jan Krejsa, Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová
Dosah: 347 957 GRP: 3,87 OTS: 0,04 

… úroda pšenice, která se k jejich výrobě používá,“ vysvětlila Dana Večeřová, prezidentka Potravinářské komory. Ekonomové: Vytvořte
si zásoby Lidem, které redakce CNN Prima NEWS oslovila, se aktuální vývoj cen na trhu vůbec nelíbí. „Ale co můžeme dělat, jíst se
musí,“ uvedla oslovená žena. Ekonomové proto doporučují sledovat slevové akce a nakoupit si několik…
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Večeřová reaguje na Prouzu: Od lživých výroků se distancujeme. Zákon o významné tržní síle podporujeme  
  7. 11. 2022, 19:43, Zdroj: fenews.cz , Autor: Petra Michálková, Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora

České republiky, PK ČR, Dana Večeřová
Dosah: 34 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… dopise senátorům podpořila. „Zabraňte agrofertizaci ČR,“ nabádal naopak horní komoru před schvalováním novely Tomáš Prouza,
prezident Svazu obchodu a cestovního ruchu (SOCR), který k předloze zaujal kritický postoj. Ten také uvedl, že i PK ČR si přeje vrátit k
„původní eurokonformní verzi“. Dana Večeřová jeho slova ale striktně odmítla a označila je za lživá. S…

Těstoviny výrazně zdražily  
  7. 11. 2022, 19:10, Pořad: Zprávy FTV Prima, Stanice: Prima televize, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská

komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová
Dosah: 594 513 GRP: 6,61 OTS: 0,07 

… těstovin stojí Kč 170,-, i ty v obchodech ale výrazně podražily. Ještě loni stály zhruba 50 Kč, teď si za ně připlatíme o Kč 21 více. Dana
VEČEŘOVÁ, prezidentka Potravinářské komory České republiky: Co se týká těch těstovin, byla velmi špatná úroda tvrdé pšenice, která
se vlastně používá na výrobu těstovin. anketa: Jsem naštvaná, ale co můžete dělat? anketa…

Zprávy  
  7. 11. 2022, 14:00, Pořad: Zprávy, Stanice: CNN Prima NEWS, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová

[strojový přepis] … plynu, ceny potravin budou nadále růst. Názor prezidentka Potravinářské komory Dany Večeřové v našem vysílání.
Podle ní ale ceny už nebudou tak rekordně vysoké, jako byly letos na jaře. U nás se ten růst cen potravin zastaví ve chvíli, kdy se podaří
stabilizovat ceny vstupů, to znamená především ceny energií, elektřiny, plynu. A pokud se nepodaří zase se…

Polední zprávy  
  7. 11. 2022, 11:55, Pořad: Polední zprávy, Stanice: Prima televize, Vydavatel: FTV Prima, spol. s r.o., Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Dana Večeřová
Dosah: 150 043 GRP: 1,67 OTS: 0,02 

[strojový přepis] …. Světové ceny potravin v říjnu v porovnání se zářím mírně klesly. Od březnového cenového rekordu jsou nižší. Téměř
o 15 %. Bude tento trend pokračovat, nebo se musíme připravit na další zdražení? I na to se teď budu ptát prezidenta Potravinářské
komory Dany Večeřové. Pěkné poledne. Také po léta s vámi posluchačům. Jak jsem říkal, ceny potravin na světových trzích…

SenĂĄt 31. Ĺ™Ăjna - 7. listopadu 2022  
  7. 11. 2022, 0:00, Zdroj: fulsoft.cz , Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky

Dosah: 410 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… nákupní aliance, pokud společný obrat jejích členů v tuzemsku překročí pět miliard korun. Senátní hospodářský výbor chtěl toto
ustanovení vypustit. Agrární i Potravinářská komora ve svém stanovisku uvedly, že pokud senátoři odmítnou návrhy poslanců označit
jako významnou tržní sílu uvedené podniky nad pět miliard obratu, umožní nadále velkým obchodním řetězcům…

Zaostřeno  
  6. 11. 2022, 5:05, Pořad: Zaostřeno, Stanice: ČRo Plus, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora

České republiky
Dosah: 890 GRP: 0,01 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … zemědělských a ekonomických informací podílí výrobci. Jan Pivoňka z Potravinářské komory s tím ale nesouhlasí.
Výsledek měření podle něj ovlivňují obchodníci, kteří část přebytečných potravin vrací k likvidaci právě zpracovatelů. My se domníváme,
že naši členové v podstatě vůbec ne plýtvají potravinami, ale může se samozřejmě stát, že dochází k nějakým ztrátám v…

Zaostřeno  
  5. 11. 2022, 22:33, Pořad: Zaostřeno, Stanice: ČRo Plus, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská

komora České republiky
Dosah: 9 183 GRP: 0,10 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … všech vyplýtvaných potravin skoro třetinou. Větší částí se na tom podle ústavu zemědělských a ekonomických
informací podílí výrobci. Jan Pivoňka z Potravinářské komory s tím ale nesouhlasí. Výsledek měření podle něj ovlivňují i obchodníci,
kteří část přebytečných potravin vrací k likvidaci právě zpracovatelů. My se domníváme, že naši členové v podstatě vůbec ne…

Ekonomika  
  5. 11. 2022, 21:20, Zdroj: tnbiz.cz , Vydavatel: TV Nova s.r.o., Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora

České republiky, Miroslav Koberna
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Dosah: 362 GRP: 0,00 OTS: 0,00 

… desetikusové balení vajec se prodává už za 53 korun. Ještě v září se přitom deset vajec dalo koupit o dvacku levněji. "Chov slepic je
energeticky náročnej. Slepicím se musí svítit, topit. Krmiva musí mít výborný. Pokud podnik měl do listopadu fixaci energie, ta mu
skončila, platí třeba 3x tolik," vysvětlil Miroslav Koberna z Potravinářské komory České…

Vejce prudce zdražila. A před Vánoci bude ještě hůř, varují ekonomové  
  5. 11. 2022, 20:42, Zdroj: tn.nova.cz , Vydavatel: TV Nova s.r.o., Autor: Martin Kočárek, Sentiment: Negativní, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Miroslav Koberna
Dosah: 604 023 GRP: 6,71 OTS: 0,07 

…. Ještě v září se přitom deset vajec dalo koupit o dvacku levněji. "Chov slepic je energeticky náročnej. Slepicím se musí svítit, topit.
Krmiva musí mít výborný. Pokud podnik měl do listopadu fixaci energie, ta mu skončila, platí třeba 3x tolik," vysvětlil Miroslav Koberna z
Potravinářské komory České republiky. Drahá vejce vyvolala mezi Čechy enormní…

Ceny vajec stoupají do rekordní výše  
  5. 11. 2022, 19:42, Pořad: Televizní noviny, Stanice: TV Nova, Vydavatel: TV Nova s.r.o., Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová

slova: Potravinářská komora České republiky, Miroslav Koberna
Dosah: 1 037 536 GRP: 11,53 OTS: 0,12 

…. Miroslav Koberna, potravinářská komora České republiky: Chov slepic je energeticky náročný, slepicím se musí svítit, topit, krmiva
musí mít výborný. Pokud podnik měl do listopadu fixaci energie tak platil něco, tomu skončila a teď platí třeba třikrát tolik. Martin Kočárek,
reportér: Ceny vajec dovolali mezi Čechy enormní zájem o soukromý chov slepic. Prodejci…

Každý Čech vyhodí za rok přes 60 kg jídla. Plýtváme ale méně než průměrný Evropan, popisuje Strejcová z neziskovky 

  5. 11. 2022, 18:10, Zdroj: plus.rozhlas.cz , Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Autor: Lucie Pávová, Věra
Luptáková, Sentiment: Neutrální, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská komora České republiky
Dosah: 17 817 GRP: 0,20 OTS: 0,00 

… k celkové mase všech vyplýtvaných potravin skoro třetinou. Větší částí se na tom podle Ústavu zemědělských a ekonomických
informací podílí výrobci. Jan Pivoňka z Potravinářské komory s tím ale nesouhlasí. Výsledek měření podle něj ovlivňují obchodníci,
kteří část přebytečných potravin vrací k likvidaci právě zpracovatelům. V objemu vyhozených potravin se…

Zaostřeno  
  5. 11. 2022, 17:33, Pořad: Zaostřeno, Stanice: ČRo Plus, Vydavatel: ČESKÝ ROZHLAS, Téma: Potravinářská komora, Klíčová slova: Potravinářská

komora České republiky
Dosah: 9 765 GRP: 0,11 OTS: 0,00 

[strojový přepis] … třetinou. Větší částí se na tom podle ústavu zemědělských a ekonomických informací podílí výrobci. Jan Pivoňka z
Potravinářské komory s tím ale nesouhlasí. Výsledek měření podle něj ovlivňují i obchodníci, kteří část přebytečných potravin vrací k
likvidaci. Právě zpracovatelů. Se domníváme, že naši členové v podstatě vůbec ne plýtvají potravinami, ale může se…
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